
Обґрунтування щодо встановлення тарифів на послугу з 

постачання гарячої води за категоріями споживачів ПРАТ 

«Черкаське хімволокно» 2019 року. 

 

ПРАТ «Черкаське хімволокно» є суб’єктом господарювання у сфері 

теплопостачання, є ліцензіатом НКРЕКП та є виконавцем послуг з постачання 

гарячої води відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги». 

Тарифи на постачання гарячої води ПРАТ «Черкаське хімволокно» 

виконано відповідно до вимог проекту Порядку формування тарифів на послугу 

з постачання гарячої води 

Тарифи формуються окремо для наступних категорій споживачів: 

населення, бюджетні установи, інші споживачі, релігійні організації. 

Тарифи на послугу з постачання гарячої води розраховані на підставі: 

- Річного плану надання послуги з постачання гарячої води; 

- планового тарифу на теплову енергію, її виробництво транспортування та 

постачання за категоріями споживачів; 

- витрат на придбання води на послугу з постачання гарячої води. 

 

Розрахункові тарифи на послуги з постачання гарячої води споживачам, які 

отримують послугу без використання індивідуальних теплових пунктів та 

систем автономного опалення наведені в таблиці 1: 

Таблиця 1. 

 

                                                                   
Категорія споживачів 

Один. вим. Розрахункові тарифи  

для потреб населення грн./куб.м  (з ПДВ) 96,7 

для потреб бюджетних установ грн./куб.м  (з ПДВ) 90,2 

для потреб інших споживачів 

(крім населення) 
грн./куб.м  (з ПДВ) 89,5 

для потреб релігійних 

організацій 
грн./куб.м  (з ПДВ) 84,3 

 

 

               



Необхідність встановлення тарифів на постачання гарячої води 

забезпечить дотримання вимог чинного законодавства та надання якісної 

послуги споживачам. 

 

 

       Зауваження та пропозиції по суті питань, що пропонуються до 

слухання,  від фізичних, юридичних осіб та їхніх об‘єднань приймаються 

протягом 10 днів з моменту публікації на адресу_18013, м. Черкаси, проспект 

Хіміків, 76. Електронна адреса: cherk_tec@meta.ua 

Для реєстрації пропозицій (зауважень) просимо зазначати прізвище, ім’я 

та по батькові особи (для юридичних осіб – повне найменування), що їх подала, 

та її контактні дані для здійснення зворотнього зв’язку.   
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